

各位老铁们好，相信很多人对国际原油期货国际黄金价格都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于国际原油期货国际黄金价格以及国际原油期货今日价格的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [国际原油价格大幅度反弹，布伦特原油连续涨幅一度超过17%，究竟发生了什么？](#)
2. [国际黄金价格再创七年新高，后续还具备持续上行的基础吗？](#)
3. [美股大跌，原油大跌、黄金也跌，什么在涨？美元吗？](#)
4. [石油被认为不可再生资源、液体黄金，期货价格跌入负值，黄金会吗？](#)

## 国际原油价格大幅度反弹，布伦特原油连续涨幅一度超过17%，究竟发生了什么？

国际原油价格经过2020年一季度的大幅度重挫后，布油今天盘中一度涨超13%，截止发稿时间，布油上涨9.22%报盘27美元。

原油在低位出现了久违的大涨，和尚观察，主要原因有以下两点：

### 1、美国出面干预沙特价格战，美俄沙有望促成减产重新谈判

欧佩克+会议无果后，沙特的增产暴力行动让全球原油市场出现闪崩行情，这对产油国无疑是沉重打击。尽管俄罗斯不屈服沙特的威胁，但是在新冠疫情冲击经济前景的环境下，近日俄罗斯也公开表态正对当前油市走向作出积极观察。

特朗普和普京也互通电话，交换了国际原油市场的看法，特朗普声称会促进沙特停止价格战。据路透报道，美国总统特朗普在白宫新闻会上表示，他预计沙特和俄罗斯将在未来几天内就石油生产问题达成协议，因为目前的价格战对双方都不利。

尽管沙特和俄罗斯还没有作出实质性回应，但是，在损人不利自己的价格战中，美国介入对话，至少对当前市场形势有了一个积极的信号，如若形成美俄沙三国减产稳价无疑是一个重磅预期。

### 2、史诗级的价格战以来，开始出现大型石油公司破产，这有利于产油国回到减产稳价的谈判桌上来

美国当地时间4月1日，美国页岩油企业怀丁石油宣布，已经向法院申请破产，成为首家因为油价战申请破产的企业。在声明中称，由于沙俄原油价格战，以及新冠

肺炎疫情的冲击，导致原油及天然气价格严重低迷，该公司必须进行财务重整。

为此，特朗普在白宫与几家大型美国石油公司商讨救助措施，讨论话题可能包括对沙特石油加税。

由于原油价格战，严重影响美国油企的持续运营，以及美国数万就业岗位，美国干预沙特价格战，促进重新谈判磋商的可能性还是比较大的。

??谢谢阅读！

国际黄金价格再创七年新高，后续还具备持续上行的基础吗？

疫情导致全球经济萎靡，老美经济危机高于2008年，国际黄金白银TEF基金的持仓量创历年新高，你应该明白是啥意思??本人玩白银9年了，今年最过瘾庄家吃肉，咱们跟着庄家喝喝肉汤??但是涨到高位一定会看空的，老美可不想让黄金白银涨太多，汇丰银行和摩根大通可能又要磨刀霍霍，双向交易反手一空。

美股大跌，原油大跌、黄金也跌，什么在涨？美元吗？

最近一段时间可以想象到的投资类产品，比如股票、基金、原油、黄金等等几乎清一色都呈现出大幅度的下跌，3月12日收盘，欧洲股市更是破天荒的大盘整体下挫了10%！

虽然不愿意去承担，但是金融真的发生了，恐慌情绪已经彻底蔓延开来。资本市场的又一次风暴还是在11年之后到来了。这也印证了一句话：危机只会迟到，不会缺席。

那么，有什么资产在上涨吗？——美元？不，随着美联储后续开展降息操作，美元的强势也很快会被终结，真正会上涨的是：通货膨胀。因为更大幅度的刺激政策已经在路上了。

3月12日欧洲市场的“大溃败”

上图为欧洲市场3月12日的收盘情况，非常不乐观，大盘暴跌10%是什么概念？几乎所有的个股下跌的幅度都超过10%，一夜之间，全球资本市场的市值因此蒸发了36万亿！

是什么因素引发了此次资本市场的“灾难”？

危机不会无缘无故发生，肯定有其中的原因和导火索。那是什么“黑天鹅事件”具有这样的力量 and 影响力呢？——没错，就是新冠肺炎在全球的蔓延。继日本、韩国之后，意大利、美国都呈现出局部爆发的态势，情形不容乐观。

当各国为了应对病毒的侵袭，开始采取“封城”的最终武器时，对于贸易、经济发展可谓是巨大的利空。人员自由流动被限制，货物的流通被耽误，企业员工的出差受阻，很多朋友的旅行计划被取消，全球的贸易供应网络被迫中断.....

局部性的经济发展都停滞了，企业生产经营受困，居民收入增长放缓，导致最终消费失速，经济很可能会再次陷入萧条。

出于这样的顾虑，大家都在纷纷抛售一切可以抛售的资产，尽快回笼现金流，以降低危机对于自己所产生的影响，这一趋势一旦形成，就会出现“踩踏性的”抛售潮，于是各大资本市场的大幅度下行就应运而生了。

我们需要时刻保持警惕的是：大幅度的市场下行往往是带有巨大“惯性”的，也就是说这次的资本市场大溃败会成为一个打开下行通道的口子，幅度更大的下行还在后面！

作为普通居民我们有什么方法应对危机？

黄金、原油、股票、基金、期货、债券，几乎我们能够想象得到的所有投资类标的都在清一色下行，而且下挫的幅度还不小。

那么，危机当前我们应该如何进行资产配置以应对呢？持有美元吗？

很遗憾，在2008年年初危机发生的时候，美元也是跟随市场下行的，当危机差不多结束，美元才重新坚挺。

或许最好的办法并不是想方设法去配置资产以应对危机，相反，抛售资产，持有现金才是更明智的选择。

有些朋友可能会有疑问：后续央行不是会大幅度降准、降息吗？钱放在手里、存在银行不是在坐等贬值吗？话是没错，但是慢慢贬值总比大幅度亏损好吧？况且危机过去之后，往往很多资产处于低估的状态，如果现在手里有现金流储备，不是就能以较低的价格买入获利了吗？

所以，在危机中，保持理性和克制，不要盲目投资，静静等待一切过去。

## 总结

10年一次的危机还是发生了，该来的还是来了。

放弃幻想，面对现实，努力工作，保住饭碗，在这个冬天努力“活下去”！

石油被认为不可再生资源、液体黄金，期货价格跌入负值，黄金会吗？

路人蚁：聊社保，侃商保，说财经，专业答疑，感谢关注。

1石油和黄金不同，石油是工业原料，根本还在于供需，这次石油价格大跌是因为今年俄罗斯和沙特的石油价格战，不愿意减产，结果就是供应太多，市场需求低，价格大跌，加上疫情影响，美股四次熔断，经济暂停下的原油需求继续低迷，没有价格支撑，一路大跌，很多石油消费和进口国家，都在低价囤油。现在囤油的设备租金都在大涨，出现储油设备贵过原油的情况。很多海上油轮漂浮。而这次原油的负数，是期货合约，属于石油产品的金融衍生品，可以做多做空，因为空头在交割日倒闭多头，结果才出现这个负数合约的交易合约，等于亏损保证金，还出现倒赔3倍的情况，这个在国外期货市场很常见，只是中行风控和产品设计缺陷，而且没有让客户理解金融衍生品的风险，让很多只会做多的散户不清楚风险，亏损严重

2我们的黄金是千百年的避险工具，乱世黄金，盛世古董。我们的信用货币没有价值，黄金才有稳定的价值，也是千百年稳定的硬通货。黄金的衍生品电子交易纸黄金也是一个做多的产品。风控也相对到位，不会出现负数的情况，黄金价值是稳定不变的，反应的是经济风险和货币强弱变化

好了，关于国际原油期货国际黄金价格和国际原油期货今日价格的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！